

# 这个暑期，快乐不重样



△临夏市志愿者和孩子们互动。  
▷家长带孩子在省科技馆参观学习。



盛夏，黄河两岸热浪翻涌，孩子们的暑期生活比这天气更火热——学校、社区、山村、展厅，变身精彩“成长跑道”，一张张笑脸在同一主题下绽放——“暑假，就要遇见更大的世界！”

## 蓝天课堂：“小小飞行员”首飞

清晨，在兰州市滨河小学，东航甘肃分公司“逐梦蓝天·启航未来”亲子夏令营启航，66名孩子完成了人生第一次“飞行”。

航空陈列馆内，史料与模型让孩子们沉浸其中；模拟飞行舱里，孩子们紧握操纵杆，体验“穿云破雾”。“我飞起来了！”10岁的马子涵声音最洪亮。当“小小飞行员”证书别在胸前，飞上蓝天的梦想种子悄悄发芽。

## 社区课堂：家门口点亮“小红星”

在临夏市西关街道红园新村社区“小红星”公益课堂上，大二学生郭静婧带领社区儿童开展职业启蒙课。

为缓解暑期“看护难”，临夏市总工会开设8个“小红星”托管班，服务360名职工子女，课程涵盖启蒙、艺术、趣味运动等模块。“工会+社区+高校”的暑期公益课堂，让“小红星”越闪越亮。8月中旬，孩子们还将走进消防队、博物馆，实现从“托管”到“托育”的升级。

## 山村课堂：歌声回荡黄河臂弯

“让我们荡起双桨……”积石山县胡林家乡朝阳社区党群活动中心里，兰州大学第二临床医学院的7名志愿者正带孩子们课后合唱。

手工、种植、合唱……趣味课程让山村孩子打开新世界。

## 省博物馆、省科技馆：解锁探索新魅力

甘肃省博物馆与科技馆里人流如织。在文物前，孩子们聆听历史回响；在互动装置旁，感受科技魅力。

这个暑期，多彩课堂告诉孩子：世界很大，起点就在脚下。

新甘肃·甘肃日报记者 丁凯 马伊星



孩子们在兰州市滨河小学的航空基地里通过VR感受“飞翔”。



家长和孩子一起走进省博物馆体验学习。



在临夏市暑期“小红星”公益课堂上，孩子们在做游戏。



下课了，孩子们和积石山县胡林家乡朝阳社区课堂的志愿者道别。